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Όλα τα Υπουργεία 
Γρ. Γενικών Γραμματέων
Δ/νσεις Οικονομικών
(με την παράκληση να ενημερωθούν οι 
εποπτευόμενοι Φορείς τους)

ΘΕΜΑ :    Αποστολή μηνιαίων στοιχείων του Ν. 3845/2010 στο Γ.Λ.Κ.

Στο πλαίσιο του Ν. 3845/10 «Μέτρα για την εφαρμογή του μηχανισμού 
στήριξης της ελληνικής οικονομίας από τα κράτη - μέλη της Ζώνης του ευρώ 
και  το  Διεθνές  Νομισματικό  Ταμείο»  εκδόθηκαν  από  τον  Υπουργό 
Οικονομικών  οι  αριθ.  2/45851/2-7-10,  2/46835/0094/15-7-10  και 
2/61968/0094/17-9-10  εγκύκλιοι,  με  τις  οποίες  σχεδιάστηκε  μηχανισμός 
συγκέντρωσης  μηνιαίων  οικονομικών  στοιχείων  (έσοδα,  δαπάνες, 
χρηματοδότηση,  εκκρεμείς  υποχρεώσεις  και  ληξιπρόθεσμες  οφειλές  -  χρέη 
καθώς και μηνιαία δαπάνη μισθοδοσίας και αριθμός προσωπικού).

Από τη μέχρι τώρα εφαρμογή της διαδικασίας έχουν παρατηρηθεί τα 
ακόλουθα:

 Μη  υποβολή  στοιχείων  για  όλους  τους  Φορείς  της  Γενικής 
Κυβέρνησης που εποπτεύει το κάθε Υπουργείο.

 Μη  έγκαιρη  υποβολή  των  ζητούμενων  στοιχείων  από  τους 
Φορείς στα Υπουργεία και από τα Υπουργεία στην Υπηρεσία μας.
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 Μη  έγκυρη  υποβολή  των  συλλεγόμενων  στοιχείων,  όπως 
ελλιπής  έλεγχος,  μη  πληρότητα  στις  εγγραφές,  παραποίηση  των 
κωδικών του εντύπου, επαναλαμβανόμενες επανυποβολές.

 Χαλάρωση ως προς την τήρηση της διαδικασίας με την πάροδο 
του χρόνου.

Αποτέλεσμα των παραπάνω, είναι να μην διαθέτει το Γενικό Λογιστήριο 
του  Κράτους  έγκαιρα  και  έγκυρα  στοιχεία  προκειμένου  να  εκπληρώσει  τις 
υποχρεώσεις  του  έναντι  του  Ν.3845/10.  Δεδομένου  ότι  η  δημοσίευση  των 
στοιχείων  της  Γενικής  Κυβέρνησης  αποτελεί  σύμφωνα  με  τον  παραπάνω 
νόμο, βασική υποχρέωση του Κράτους, παρακαλούμε για τα ακόλουθα:

• Να  καταστήσετε  σαφή  την  ανάγκη  πιστής  τήρησης  της 
διαδικασίας στους Φορείς Γενικής Κυβέρνησης που εποπτεύετε. 

• Να φροντίσετε  για  την  έγκαιρη  και  έγκυρη  συγκέντρωση  των 
απαιτούμενων  στοιχείων  (ανεξόφλητες  υποχρεώσεις,  μηνιαία 
δελτία)  από  όλους  τους  εποπτευόμενους  Φορείς  της  Γενικής 
Κυβέρνησης του Υπουργείου σας.

• Εάν  υπάρχουν  φορείς  που  περιλαμβάνονται  στο  Μητρώο 
Γενικής Κυβέρνησης της ΕΛ.ΣΤΑΤ. και δεν υποβάλουν στοιχεία, 
παρακαλούμε να μας τους αναφέρετε ονομαστικά (με τηλέφωνα 
επικοινωνίας)  και  να  μας  γνωστοποιήσετε  για  ποιό  λόγο  δεν 
ανταποκρίνονται στη διαδικασία.

Τυχόν  ερωτήματα  ή  διευκρινίσεις  ως  προς  τη  συμπλήρωση  των 
πινάκων  ή  γενικότερα  την  οργάνωση  της  διαδικασίας  παροχής  στοιχείων 
μπορούν να γίνονται  στην Υπηρεσία μας, Δ39 στα τηλέφωνα 2103338572, 
2103338578  και  2103338759.  Τούτο  όμως  δεν  πρέπει  ν’  αποτελεί  αιτία 
καθυστέρησης αποστολής των προαναφερόμενων στοιχείων.

                                                                    O ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
                                                               ΗΛΙΑΣ ΠΕΝΤΑΖΟΣ  

                             
      ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:

1.) Γρ. Υφυπουργού κ.Φ. Σαχινίδη

2.) Γρ. Γεν. Γραμματέακ. κ.Η. Πεντάζου

3.) Δ39/Α’, Β’, Γ’

     Ακριβές Αντίγραφο
Ο Προϊστάμενος της Διεκπεραίωσης α.α
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